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Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750—BOA VISTA  -  CEP: 62300.000 - ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATADA 26' SESSÃO ORDINÁRIA NO? PERÍODO ORDINÁRIO DA? SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS VINTE (20) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 26a SESSÃO ORDINÁRIA NO 20  PERÍODO ORDINÁRIO DA  2S  SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AOS VINTE (20) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2018, Às wr.rrE 
HORAS (20:00),  NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: 
ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARIO 
BRAGA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA 
TED(EIRA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, LUIS VERAS BRAGA, MANOEL ARMANDO FERREIRA 
DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO 
MONTENEGRO. VEREADORES AUSENTES: ADAMS AMARAL DE CASTRO E FRANCISCA ESLA 
SOARES MOTA. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS SER 
LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR 
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DOS DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: O 
VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO  APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: PROJETO 
DE LEI N° 38/2018, CONCEDE A TITULO DE CIDADÃO DE ITAPIPOCA, SR. ANDRE CARLOS BEZERRA-
0 

EZERRA.
O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA APRESENTOU A SEGUINTE  PROPOSIÇÃO: PROJETO DE 
LEI N° 37/2018, FIXA A OBRIGATORIEDADE DA MANUTENÇÃO DOS CAIXAS ELETRONICOS 
PERMANECEREM ABASTECIDOS COM DINHEIRO  E DÁ OUTRA PROVIDÊNCIAS. O VEREADOR 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO  APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: 
REQUERIMENTO N° 114/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO 
RIBEIRO BARROSO E O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ 
EVERARDO BARROSO, A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA LOCALIDADE DE MACACO 2; MOÇÃO 
DE PESAR N° 16/2018, AOS FAMILIARES DO SR. JOSÉ MOACIR MONTENEGRO PELO SEU 
FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 15 DE SETEMBRO DE 2018. O VEREADOR ERNANDO PINTO DA 
MOTA APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 116/2018, SOLICITA AO 
PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E O SECRETÁRIO DE 
INFRAESTRUTURA DO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA, SR JOSÉ EVERARDO BARROSO, A 
MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA NAS COMUNIDADES DE SERRINHA E PALMEIRAS NO 
DISTRITO DE ARAPARI, TENDO EM VISTA QUE A FESTA RELIGIOSA DA REFERIDA LOCALIDADE 
DARÁ INICIO.: REQUERIMENTO N° 117/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, 
SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E O SECRETÁRIO DE 1NFRAESTRUTURA DO MUNICIPIO DE 
ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, A MANUTENÇÃO DA ESTRADA DA COMUNIDADE DE 
PICOS- SERRINHA. O VEREADOR MANOEL ARMANDO FERREIRA SOUSA  APRESENTOU A SEGUINTE 
PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 118/2018, SOLICITA AO EXMO. GOVERNADOR DO ESTADO DO 
CEARÁ, SR. CAMILO SOBREIRO SANTANA E AO EXMO. SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PUBLICA E 
DEFESA SOCIAL DO ESTADO DO CEARÁ, SR. ANDRÉ SANTOS COSTA, A IMPLANTAÇÃO DE UMA 
DELEGACIA DA MULHER NO MUNICIPIO DE ITAPIPOCA. REQUERIMENTO N° 115/2018, SOLICITA 
AO EXMO. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, SR- GUSTAVO BARROSO 
BEZERRA, A CONTRATAÇÃO DE UM PROFISSIONAL INTERPRETE EM LINGUA BRASILEIRA DE 
SINAIS-LIBRAS, PARA AS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA COMO GARANTIA DOS 
DIREITOS DOS CIDADÃOS COM DEFICIENCIA AUDITIVA. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO  PEQUENO 

EXPEDIENTE.  O SR. PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, COMUNICOU AOS VEREADORES 
QUE O USO DA TRIBUNA LIVRE, RESERVADO ATRAVES DE SOLICITAÇÃO EM OFICIO PELO 
VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES, PARA SRAS. AURILA, REJANE E CARLA, PROFESSORAS 
E REPRESENTANTES DA COMUNIDADE QUILOMBOLA, PARA FAZEREM UMA AMPLA 
EXPLANAÇÃO ACERCA DA IDENTIDADE E HISTÓRIA DA REFERIDA COMUNIDADE, COMO 
TAMBÉM DAS SUAS LUTAS E CONQUISTAS COMO RECONHECIMENTO NA ESFERA SÓCIO-
POLÍTICO DO MUNICÍPIO. LOGO APÓS SR. PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, 
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ATENDENDO UMA SOLICITAÇÃO DO VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAUJO, COM INTUITO DE 
ABRIR UM ESPAÇO PARA QUE O SR. ELIZER E SRA. VALNETE, FAÇAM UMA HOMENAGEM E 
LEITURA DA BIOGRAFIA DO SR IRANIR MENDES (DODÓ) QUE SERÁ AGRACIADO COM PROJETO 
DE LEI QUE DENOMINA A ESCOLA DA COMUNIDADE DE MACEIO. LOGO APÓS PASSOU-SE ENTÃO 
AO GRANDE EXPEDIENTE. OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIZ VERAS BRAGA QUE INICIOU 
SEU DISCURSO AGRADECENDO AO PREFEITO, SR. JOÃO RIBEIRO BARROSO, PELA REALIZAÇÃO 
DO PROCESSO LICITATÓRIO PARA CONCLUSÃO DAS OBRAS DO POSTO DE SAÚDE NA 
LOCALIDADE DE ARARAS, QUE SE ENCONTRA ABANDONADO A MAIS DE DOIS ANOS. TAMBÉM 
AGRADECEU AO SR PREFEITO PELA SOLICITAÇÃO ATENDIDA EM CONJUNTO COM OS 
VEREADORES GUSTAVO BARROSO E LUIS CARLOS FONTOURA GOES PELOS TRÊS MIL METROS DE 
CALÇAMENTO CONSTRUÍDO NA REGIÃO DOS PICOS. EM SEGUIDA COMENTOU SOBRE IMPASSE 
NOS VALORES DA EMPRESA QUE GANHOU A LICiTAÇÃO DAS OBRAS DE CALÇAMENTO EM 
PEDRA TOSCA NAS LOCALIDADES DE BONOSARES E OLHO D'ÁGUA NA REGIÃO DE ASSUNÇÃO, 
RESSALTANDO QUE SE GANHARAM A OBRIGAÇÃO É FAZER O SERVIÇO, POIS AFIRMA QUE A 
COMUNIDADE FICA COBRANDO DO VEREADOR PELOS SERVIÇOS REFERENTE A EMPRESA 
GANHADORA DA LICITAÇÃO QUE JÁ TEM MAIS DE QUATRO MESES QUE GANHOU E ATÉ 
MOMENTO A OBRA NÃO FOI EXECUTADA, MAS ESPERA QUE AS REFERIDAS EMPRESAS CUMPRAM 
COM SUAS OBRIGAÇÕES. FINALIZOU SEU DISCURSO COMUNICANDO DA SUA PRESTAÇÃO DE 
CONTAS COM VALORES GASTOS COM RECURSO PRÓPRIO PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
BATIMENTO NAS LOCALIDADES DE BARRA NOVA, SÃO COSMO, BRAGA E SITIO NOVOS. COMO 
TAMBÉM INFORMOU PARA COMUNIDADE DE BUQUEIRÃO QUE SERÁ REALIZADO NO DIA TRINTA 
DESDE MÊS A INAUGURAÇÃO DA OBRA DE OITOCENTOS DE VINTE METROS DE CALÇAMENTO 
COM RECURSO PRÓPRIO DO VEREADOR- CONCLUÍ SUAS PALAVRAS AGRADECENDO PREFEITO E 
COLEGAS VEREADORES PELA CONQUISTA DE VÁRIOS PROJETO QUE BENEFICIOU AS 
COMUNIDADES DA REGIÃO SERRANA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR MANOEL 
ARMANDO FERREIRA DE SOUSA  QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO UMA AMPLA 
EXPLANAÇÃO E DEFESA DO PROJETO DE LEI N° 034/2018 DE SUA AUTORIA QUE RECONHECE E 
ACRESCENTA COMO FERIADO O DIA DEZESSETE DE OUTUBRO COMO A DATA DA EMANCIPAÇÃO 
POLÍTICA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, MOSTRANDO UMA GRANDE SATISFAÇÃO PELA AUTORIA 
DO REFERIDO DISPOSITIVO E DO RECONHECIMENTO DO DISTRITO DE ARAPARI COMO A 
PRIMEIRA CIDADE QUE DEU ORIGEM AO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA FEZ A DEFESA DOS 
REQUERIMENTOS N° 114 E 115/2018 DE SUA AUTORIA., FAZENDO UMA AMPLA EXPLANAÇÃO 
JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DE SUAS SOLICITAÇÕES PARA QUE SEJAM APROVADAS E 
ATENDIDAS PRONTAMENTE PELOS REFERIDOS ÓRGÃOS RESPONSÁVEIS. FINALIZOU SEU 
DISCURSO COMENTANDO QUE AMANHÃ SERÁ COMEMORADO O DIA DA DEFESA DO DEFICIENTE, 
APROVEITOU ENSEJO PARA INFORMAR SOBRE O ANDAMENTO QUE A SECRETÁRIA DE 
EDUCAÇÃO VEM TOMANDO REFERENTE AO PROJETO DE LEI APROVADO NESTA CASA E 
SANCIONADO PELO PREFEITO SOBRE INCLUSÃO DESSAS PESSOAS PRINCIPALMENTE NAS 
ESCOLAS DO MUNICÍPIO. LOGO SOLICITOU DO SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E O COORDENADOR 
DA INCLUSÃO, QUE A PARTIR DO PRÓXIMO ANO POSSA SER EXECUTADO E MAIS VALORIZADO 
OS TERMOS DE COMPROMISSO DO PROJETO COM A EDUCAÇÃO REFERENTE A INCLUSÃO DESSAS 
PESSOAS. CONCLUI SEU DISCURSO PARABENIZANDO O SR PREFEITO E SECRETARIADO 
MUNICIPAL PELA REALIZAÇÃO DE UMA GRANDE REUNIÃO QUE ACONTECEU JUNTOS COM OS 
MUNÍCIPES DE ITAPIPOCA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR ERNANDO PINTO DA 
MOTA QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO TRISTEZA PELO SOFRIMENTO QUE A 
COMUNIDADES MAIS CARENTES DA REGIÃO SERRANA PASSAM COM FALTA DE ÁGUA, MAS 
RESSALTA QUE FAZ O SEU PAPEL DE CIDADÃO E VEREADOR DE MUDAR ESSAS PESSOAS MAIS 
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NECESSITADAS. LOGO APÓS FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO COMENTANDO DA VISITA QUE FEZ 
EM ALGUMAS COMUNIDADES DAS REGIÕES SERRANA E SERTANEJA CITANDO DAS VÁRIAS 
DIFICULDADES QUE PRESENCIOU DESSAS PESSOAS. APROVEITOU ENSEJO RELATANDO QUE 
SOLICITOU AO PREFEITO MUNICIPAL A MANUTENÇÃO DE ESTRADAS PARA LOCALIDADE QUE 
TRAZEM BENEFÍCIOS COM GERAÇÃO DE RENDA E EMPREGO ATRAVÉS DA AGRICULTURA 
FAMILIAR, PARA FACILITAR O ACESSO DE TRANSPORTES DESSES PRODUTOS PARA CIDADE. 
RESSALTANDO QUE NÃO FOI ATENDIDO PELO SR. PREFEITO A REFERIDA SOLICITAÇÃO, is 
DESTACOU QUE COM RECURSO PRÓPRIO CONSEGUIU FAZER O PATROLAMENTO DA ESTRADA DA 
REFERIDA LOCALIDADE, AFIRMANDO QUE A COMUNIDADE FICOU SATISFEITA E AGRADECIDO 
AO VEREADOR EM SEGUIDA COMENTOU DO TRABALHO DESEMPENHADO PELO VEREADOR EM 
PROL DA POPULAÇÃO, MAS LAMENTAR A OMISSÃO DO PREFEITO EM NÃO APOIAR AS CAUSAS 
DO VEREADOR EM BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO ATRAVÉS DAS SOLICITAÇÕES. FINALIZOU SEU 
DISCURSO AFIRMANDO QUE SEMPRE FALA A VERDADE E QUE AS PESSOAS QUE VOTARAM NÃO 
IRAM SE ARREPENDER, POIS AFIRMA QUE É UM VEREADOR DE TODOS. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA O VEREADOR ERMIDIR SOARES RODRIGUES  QUE INICIOU SEU DISCURSO 
PARABENIZANDO E MOSTRANDO SATISFAÇÃO PELO REQUERIMENTO N°114/2018 DADO ENTRADA 
NESTA CASA DE AUTORIA DO VEREADOR MANOEL ARMANDO, SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA 
DELEGACIA DA MULHER NO MUNICÍPIO DE rFAPIPOCA, APROVEITOU ENSEJO CITANDO QUE UMA 
DAS SUAS GRANDES LUTAS NO SEU PRIMEIRO MANDADO DE VEREADOR, FOI COM A 
IMPLANTAÇÃO DE UMA DELEGACIA DE VINTE QUATROS HORAS PARA NOSSO MUNICÍPIO, 
RESSALTANDO QUE ATUALMENTE ENCONTRA-SE EM FUNCIONAMENTO O REFERIDO ÓRGÃO EM 
FORMA PLANTONISTA. LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE A IMPORTÂNCIA DE 
REQUERIMENTO DO VEREADOR MANOEL ARMANDO, JUSTIFICANDO A NECESSIDADE DA 
IMPLANTAÇÃO DESSA DELEGACIA PARA MULHERES, RESSALTANDO QUE SUBSCREVE O 
REFERIDO REQUERIMENTO REFORÇANDO E APOIANDO A CAUSA DO SEU COLEGA VEREADOR-
LOGO 

EREADOR
LOGO APÓS COMENTOU QUE SEU GRANDE SONHO PARA MUNICIPIO DE 1TAPIPOCA SERIA A 
INSTALAÇÃO DE UM ESCOLA NO ESTILO COLÉGIO MILITAR QUE EXISTE EM FORTALEZA, 
DESTACOU QUE VAI LUTAR PARA QUE ESSE SEU SONHO TORNE-SE REALIDADE. EM SEGUIDA 
COMENTOU QUE NA PRÓXIMA SESSÃO DARÁ ENTRADA COM UM PROJETO DE INDICAÇÃO 
DESTINADA AO PREFEITO MUNICIPAL E SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, A IMPLANTAÇÃO DE UMA 
ESCOLA DA SEGURANÇA PUBLICA MUNICIPAL. LOGO FEZ UM BREVE ESCLARECIMENTO SOBRE O 
REFERIDO TEMA, JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DESSE PROJETO PARA EDUCAÇÃO DE NOSSOS 
JOVENS. FINALIZOU SUAS PALAVRAS PARA DIZER QUE FEZ UMA VISITA NA ESCOLA MILITAR DA 
CIDADE DE FORTALEZA, AONDE MOSTROU SATISFAÇÃO COM ENSINO ADOTADO PELA REFERIDA 
INSTITUIÇÃO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO URBANO CASTRO  
MONTENEGRO QUE INICIOU SEU DISCURSO APRESENTANDO E LAMENTANDO A MOÇÃO DE 
PESAR N° 16/2018 DE SUA AUTORIA AO FAMILIARES DO SR. JOSE MOACIR MONTENEGRO PELO 
SEU FALECIMENTO. LOGO APÓS COMENTOU SOBRE SEU PROJETO DE LEI N°30/2018, REFERENTE A 
PROIBIÇÃO DE VENDAS DE BEBIDAS ALCOÓLICAS NAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE 1TAPLPOCA, 
QUE NA VOTAÇÃO FOI PEDIDO VISTA. DISSE AINDA QUE O PROJETO FOI PUBLICADO NAS REDES 
SOCIAIS, RECEBENDO MAIS DE NOVENTA PORCENTO DE COMENTÁRIOS POSITIVOS AO 
DISPOSITIVO, DESTACANDO QUE USOU COMO BASE DESDE PROJETO POR MORAR PRÓXIMO A 
PRAÇA DOS TRÊS CLIMAS, RESSALTANDO QUE A PRAÇA É CONHECIDA COMO PRAÇA DA 
CACHAÇA- LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE ESSE TEMA JUSTIFICANDO A 
IMPORTÂNCIA DE SEU DISPOSITIVO PARA SER APROVADO NESTA CASA, COMENTANDO QUE AS 
PRAÇAS SÃO ESPAÇOS PÚBLICOS DE LAZER PARA SEUS FREQUENTADORES COM INSTALAÇÃO DE 
ACADEMIAS E QUADRA POLIESPORTIVAS, LOGO INFORMOU DA FINALIDADE DAS PRAÇAS 
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PUBLICAS PARA POPULAÇÃO, FAZENDO UM AMPLO QUESTIONAMENTO REFERENCIANDO AS 
LEIS SOBRE A PROIBIÇÃO DO USO DE BEBIDAS ÁLCOOLICAS. EM SEGUIDA LAMENTOU SOBRE 
UMA INFORMAÇÃO QUE RECEBEU DE UM COLEGA VEREADOR PEDINDO QUE RETIRA-SE O 
REFERIDO PROJETO DA VOTAÇÃO, POIS AFIRMOU QUE TODOS VEREADORES VOTARIAM CONTRA 
O DISPOSITIVO. DISSE AINDA QUE TEM UM ABAIXO-ASSINADO COM TREZENTAS ASSINATURAS 
APOIANDO A SOLICITAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO VEREADOR. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA 
O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA  QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO QUE 
PROJETO DE LEI 28/2018 DE SUA AUTORIA RECEBEU O PARECER FAVORÁVEL, AONDE FEZ A 
DEFESA DA SUA PROPOSITIJRA JUSTIFICANDO E ESCLARECENDO A IMPORTÂNCIA QUE A 
POPULAÇÃO DA CIDADE TENHA CONHECIMENTO DOS VALORES DA APLICAÇÃO DE MULTAS 
ARRECADADOS PELA AM77 E PARA ONDE ESTAR SENDO DESTINADO ESSA VERBA ARRECADADA, 
COMO TAMBÉM DE FORNECER INFORMAÇÕES MAIS PRECISAS E CONCRETAS SOBRE OS 
JULGAMENTOS DOS RECURSOS DOS CONDUTORES QUE SENTEM-SE LESADOS. EM SEGUIDA 
TAMBÉM DEFENDEU SEU PROJETO DE LEI N° 37/2018, QUE FIXA A OBRIGATORIEDADE DA 
MANUTENÇÃO DOS CAIXAS ELETRONICOS PERMANECEREM ABASTECIDOS COM DINHEIRO E DÁ 
OUTRA PROVIDÊNCIAS, MOSTRANDO SEU REPUDIO AS REFERIDAS INSTITUIÇÕES COM RELAÇÃO 
A FALTA DE COMPROMISSOS E RESPEITO COM SERVIÇOS PRESTADOS AOS CLIENTES, 
PRINCIPALMENTE RELACIONADOS A FALTA DE DINHEIRO NOS CAIXAS RÁPIDOS NOS FINAIS DE 
SEMANAS, RESSALTANDO QUE OS MAIORES PREJUDICADOS COM ESSE DESCASO É O COMERCIO 
DA CIDADE. LOGO APÓS MOSTROU SUA INSATISFAÇÃO AO PREFEITO MUNICIPAL SOBRE SUAS 
ATITUDES DE PERSEGUIÇÃO POLITICA RELACIONADAS AO PROJETO DE ABASTECIMENTO DE 
AGUA DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, LOGO FEZ UMA DISCUSSÃO SOBRE ESSE ASSUNTO 
INFORMANDO SOBRE O ANDAMENTO DA OBRA QUE ESTAR BEM AVANÇADA E LOGO SERÁ 
CONCLUÍDA PARA QUE TODOS POSSAM USUFRUIR DESSE BENEFICIO, LOGO APÓS FEZ UMA 
BREVE EXPLANAÇÃO FAZENDO DURAS CRITICAS AO SR. PREFEITO PELA SEU COMPORTAMENTO 
AUTORITÁRIO COM RELAÇÃO AS OBRAS DE ABASTECIMENTO DE AGUA NO DISTRITO DE 
ASSUNÇÃO, MENCIONANDO QUE TALVEZ ESSA PERSEGUIÇÃO REFERENTE A ESTA OBRA SEJA 
DEVIDO O PROJETO SER DA INICIATIVA DO VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA, 
DESTACANDO QUE A OBRA CHEGOU A SER EMBARGADA PELO PODER MUNICIPAL. FINALIZOU 
SEU DISCURSO PEDINDO APOIO AOS SEUS COLEGAS VEREADORES DA BASE DO SR. PREFEITO 
SOBRE A FORMA QUE PODER EXECUTIVO MUNICIPAL VEM TRATANDO SEM COMPROMISSO ESSE 
BENEFICIO DE GRANDE IMPORTÂNCIA PARA DISTRITO DE ASSUNÇÃO. EM SEGUIDA OCUPOU A 
TRIBUNA O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO 
DISCORDANDO DAS PALAVRAS PROFERIDAS DO VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, 
QUANDO CITOU QUE OS VEREADORES DA SITUAÇÃO TRABALHAM UTILIZANDO RECURSO 
PRÓPRIO. LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO DEFENDENDO O SR. PREFEITO AFIRMANDO QUE 
VEM OFERECENDO UMA ATENÇÃO EM TODOS SETORES DO MUNICÍPIO, DESTACANDO ALGUMAS 
OBRAS QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS PELA PREFEITURA MUNICIPAL, COMO TAMBÉM 
AFIRMOU QUE VEM DANDO SEU APOIO AS OBRAS EXECUTADAS PELOS COLEGAS VEREADORES. 
LOGO APÓS ACRESCENTOU QUE MUITOS DESSES PROJETOS QUE ESTÃO SENDO REALIZADOS NO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA VEM ATRAVÉS DE RECURSOS COM APOIO DOS DEPUTADOS QUE 
INVESTEM NOSSO MUNICÍPIO E DA LUTA DO SR. PREFEITO EM CONSEGUIR TRAZER ESSES 
BENEFÍCIOS. EM SEGUIDA MOSTROU SATISFAÇÃO COM GOVERNADOR DO ESTADO DO CEARÁ, 
SR. CAMILO SANTANA, SOBRE OS RECURSOS QUE ESTÃO SENDO APLICADOS E DESENVOLVIDOS 
EM NOSSO MUNICÍPIO, RESSALTANDO QUE GOVERNADOR VEM ATENDENDO AS SOLICITAÇÕES 
DO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA. APROVEITANDO ENSEJO PARABENIZOU O 
GOVERNADOR DO ESTADO DO CEARÁ PELAS AÇÕES QUE VEM SENDO DESENVOLVENDO NO 
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MUNICÍPIO ATRAVÉS DE PROJETOS IMPORTANTES QUE BENEFICIAM A POPULAÇÃO. FINALIZOU  
SEU DISCURSO PARABENIZANDO O SR. PREFEITO PELA SOLICITAÇÃO ATENDIDA REFERENTE O 
ENVIO DA MAQUINA PATROL PARA MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS DA REGIÃO SERTANEJA, 
COMO TAMBÉM A INSTALAÇÃO DA ILUMINAÇÃO E ABASTECIMENTO ATRAVÉS DE ciuos 
PIPAS EM ALGUMAS LOCALIDADES DA REFERIDA REGIÃO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR GUSTAVO BARROSO BF7JRRA QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO FELICIDADE 
COM A VISITA QUE FEZ AO DISTRITO DE IPU MAZAGÃO REFERENTE ÀS OBRAS DE CONCLUSÃO 
DA SEGUNDA ETAPA DA ESTRADA DO DISTRITO DE IPU MAZAGÃO. APROVEITANDO ENSEJO 
AGRADECEU AO DEPUTADO VITOR VALIM E AO PREFEITO MUNICIPAL, SR. JOÃO RIBEIRO 
BARROSO POR TEREM ACREDITADO NO SEU TRABALHO. LOGO APÓS COMENTOU DA OBRA DA 
ESTRADA DO POÇO VERDE, ESCLARECENDO QUE A OBRA NÃO ESTAR PARADA, POIS ETAPA 
COMENTA DESTACA QUE A PRIMEIRA ETAPA FOI CONCLUÍDA E QUE NO MOMENTO AGUARDA A 
FISCALIZAÇÃO DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL PARA QUE POSSA SER LIBERADO RECURSO 
PARA DAR CONTINUIDADE PARA SEGUNDA ETAPA. LOGO APÓS AGRADECEU AO SR. PREFEITO 
PELA ATENDIMENTO DA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA NA LOCALIDADE LAGOA DAS PEDRAS QUE 
ESTAR EM FASE DE CONCLUSÃO, COMO TAMBÉM INFORMOU QUE EM BREVE SERÁ DADO INICIO 
AS OBRAS DE CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DE NOVO ASSIS. EM SEGUIDA RELATOU QUE TODOS QUE 
GOSTAM DO MUNICÍPIO TEM O DEVER DE TRAZER PROJETOS QUE TRAGAM BENEFÍCIOS PARA 
POPULAÇÃO ATRAVÉS DA BUSCA INDÚSTRIA E GERAÇÃO DE EMPREGOS E RENDA, AFIRMANDO 
QUE PARA ISSO ACONTECER TEM QUE HAVER UMA UNIÃO COM REPRESENTANTES E 
AUTORIDADES POLITICAS PARA TRAZER DESENVOLVIMENTO PARA MUNICÍPIO. FINALIZOU SEU 
DISCURSO FAZENDO UMA HOMENAGEM E LAMENTANDO O FALECIMENTO DO SR JOSÉ MOACIR 
MONTENEGRO. EM SEGUIDA PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FORAM POSTOS EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 114, 115, 116, 117 E 118/2018 QUE FORAM APROVADOS POR 
UNANIMIDADE. FOI POSTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A MOÇÃO DE PESAR N° 16/2018 QUE FOI 
APROVADO POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM 10  DISCUSSÃO E 10  VOTAÇÃO OS PROJETOS 
DE LEI N° 32,34,35,36 E 3712018 QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM 10  

DISCUSSÃO E 10  VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 30/2018, QUE FOI REPROVADO PELA MAIORIA 
SENDO QUE O VEREADOR E AUTOR DO PROJETO FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 
VOTOU A FAVOR FOI POSTO EM 10  DISCUSSÃO E 10  VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 28/2018, QUE 
TEVE EMPATE COM VOTOS A FAVOR DOS VEREADORES MATHEUS BRAGA BARBOSA, FRANCISCO 
ROBERTO SOUSA MOURA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, ERANDIR SOARES RODRIGUES, 
JOSÉ MARQUES DE ARAUJO E JOSÉ EUCARIO BRAGA E VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES 
JOSÉ RUBENS BARBOSA, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, LUIS VERAS BRAGA, 
LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES E MANOEL ARMANDO 
FERREIRA GOMES, SENDO QUE FOI REPROVADO PELO VOTO DE MINERVA DO PRESIDENTE 
GUSTAVO BARROSO BEZERRA. FOI POSTO EM 19  DISCUSSÃO E 10  VOTAÇÃO O PROJETO DE 
INDICAÇÃO N° 04/2018, QUE FOI APROVADO PELA MAIORIA SENDO QUE OS VEREADORES LUIS 
CARLOS FONTOURA GOES E FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO VOTARAM CONTRA O 
REFERIDO PROJETO. FOI RETIRADA DA PAUTA DE VOTAÇÃO O PROJETO DE INDICAÇÃO N° 
05/2018 DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, DEVIDO PEDIDO DE VISTA 
SOLICITADO PELO VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES, PARA PODER FAZER UMA 
ANÁLISE MAIS CRITERIOSA SOBRE O DISPOSITiVO, LOGO FOI POSTO EM VOTAÇÃO O REFERIDO 
PEDIDO DE VISTA QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FORAM POSTOS EM 20  DISCUSSÃO E 
20  VOTAÇÃO OS PROJETOS DE LEI N°29 E 31/2018 E O PROJETO DE INDICAÇÃO N° 06/2018 QUE 
FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. O PROJETO DE LEI N° 38/2018 FOI ENVIADO PARA AS 
COMISSÕES PARA SER ANALISADO PELAS COMISSÕES. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR O 
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ATA DA 26° SESSÃO ORDINÁRIA NO 2 PERÍODO ORDINARIO DA 2° SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS VINTE (20) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2018, ÀS ViNTE HORAS (20:00) 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A 
LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI 
E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA—CEARÁ, AOS VINTE (20) DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE 2018, ÀS VINTE E 
DUAS HORAS (22:00). 

   

cL  
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 

SECRETÁRIO 
GUSTAVO BARROSO BEZERRA 

PRESIDENTE 
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